



AVVISO DI INDAGINE DI MERCATO con contestuale acquisizione di preventivi per l'affidamento del servizio di noleggio di apparecchiature di stampa digitale e della fornitura di un Server di stampa.

F.A.Q. – Aggiornamento del 16 maggio 2023.

QUESITO n. 1

Si chiede se lo smaltimento dei toner, tamburi, ecc., sono a carico dell'aggiudicatario.

RISPOSTA n. 1

Sì, come previsto nell'art. 1.2 del CSDP.

QUESITO n.2

Si chiede se per il prodotto "server per gestione di stampa" sia da produrre solamente il software oppure software e hardware (entrambi).

RISPOSTA n.2

Come previsto nell'art. 2.5 del CSDP, la fornitura del Server di Stampa e Sistema di Gestione dovrà essere solo software e sarà da installare su di un server virtuale presso il data center di Agec.
